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AGENT GREEK
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ    
Η ΑΕΚ έως τώρα τα έχει πάει καλά στα ντέρμπι. Νίκη στη Λεωφόρο, εύκολη 
επικράτηση επί του ΠΑΟΚ, μόνο τον Ολυμπιακό δεν κέρδισε στη Νέα Φιλαδέλφεια. 
Σύνολο 7 βαθμοί, σε εκκρεμότητα από το Big5 είναι μόνο η επίσκεψη του Άρη στην 
OPAP Arena.
Εκεί που η ΑΕΚ έχει αφήσει 5 βαθμούς είναι με Πανσερραϊκό και ΟΦΗ. Ματς, που 
οι ανταγωνιστές της κερδίζουν. Ακολουθεί μια μεγάλη σειρά αναμετρήσεων, που η 
ΑΕΚ θα είναι το φαβορί και οι βαθμοί επιτακτική ανάγκη για να μείνει στην επαφή 
με την πρώτη θέση. Το -1 από τον Ολυμπιακό και το -2 από τον Παναθηναϊκό δεν 
είναι για πανικό. Απόσταση μιας νίκης είναι.
Σε ματς όμως η Κηφισιά (Σάββατο 4/10, 20:00) είναι που έως τώρα την έχει 
πατήσει. Αυτό που θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον είναι πόσο χρόνο θα δώσει ο 
Αλμέιδα σε αυτόν τον αγώνα στον Λιβάι Γκαρσία.
Η επιστροφή του 26χρονου επιθετικού σε φουλ ρυθμό προπονήσεων ήταν το θέμα 
που χαροποίησε κόσμο και σταφ μετά τον ΠΑΟΚ.
Ο Γκαρσία γίνεται διαθέσιμος για τον Αλμέιδα από το ματς με την Κηφισιά κιόλας. 
Περίπου 40 ημέρες μετά τον τελευταίο του αγώνα, με τον Παναθηναϊκό στη Λεωφόρο. 
Τότε είχε αγωνιστεί για 75 λεπτά. Πιο πριν είχε μείνει ακόμα ένα μήνα εκτός.
Συνολικά φέτος μόλις 5 ματς και 1 ασίστ ο απολογισμός. Δεδομένα ο Αλμέιδα 
τον υπολογίζει για starter με τη Μαρσέιγ. Θα γίνει κάτι ανάλογο άραγε και με την 
Κηφισιά;
Θα φανεί.

ΑΝΟΔΟΣ   
Ο Ολυμπιακός είναι σε καλό mood. Αν και υπάρχει ως αστερίσκος η 
απόφαση για το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό, αγωνιστικά, η ομάδα του 
Μαρτίνεθ το πάει καλά. Βγαίνουν νέα δεδομένα σε κάθε παιχνίδι, σχεδόν 
όλα θετικά. Ο Ολυμπιακός βρίσκει γκολ από πολλούς παίκτες του, όπως 
π.χ. ο Ποντένσε. Οι εμφανίσεις του Πορόσο έχουν βάλει ακόμα και το 
θέμα απόκτησης νέου στόπερ σε άλλη διάσταση.
Δίχως αμφιβολία πάντως το πρόσωπο έως τώρα (μεταξύ των προσώπων 
για να είναι ακριβής η στήλη αφού υπάρχουν κι άλλοι πρωταγωνιστές) 
είναι ο Σαντιάγκο Έσε. Από την οπτική πως λίγοι τον ήξεραν, σίγουρα τον 
ήξερε ο Κορδόν που τον έφερε από την Ουρακάν αντί 4 εκατομμυρίων 
ευρώ περίπου.
Στα 10 ματς που έχει παίξει έως τώρα ο Έσε έχει δείξει πως είναι 
παίκτης για σπουδαία πράγματα. Στον Ολυμπιακό φυσικά και το έχουν 
αντιληφθεί πρώτοι.
Τη δεδομένη χρονική στιγμή το market value του στο transfermarkt είναι 
στα 8 εκατομμύρια ευρώ. Τόσα ήταν και το καλοκαίρι. Η αναφορά στην 
συγκεκριμένη πλατφόρμα απλά ως ένδειξη.
Στο πραγματικό μάρκετ, αυτό που βγαίνει είναι πως το market value του 
πάει για παραπάνω. Αν και ακόμα είναι νωρίς, ο Έσε είναι παιχνίδι με 
το παιχνίδι καλύτερος.
Προσαρμόστηκε γρήγορα στον ευρωπαϊκό τρόπο αν και δεν είχε πρότερη 
εμπειρία. Γίνεται απόλυτα επιδραστικός στο παιχνίδι της ομάδας του 
Μαρτίνεθ, σε βαθμό που να θεωρείται αναντικατάστατος.
Δύσκολο να ειπωθεί στο σύγχρονο ποδόσφαιρο αλλά στην περίπτωση 
του Έσε μάλλον είναι πραγματικότητα.
Οι περισσότεροι ποντάρουν, λοιπόν, πως αν ο Έσε συνεχίσει έτσι, ο 
Ολυμπιακός το καλοκαίρι θα δεχθεί πρόταση 10+ εκατομμυρίων ευρώ.
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AGENT GREEK

ΜΗΠΩΣ?     
Ο ΠΑΟΚ γενικά είναι κλαμπ συναισθημάτων. Από τον κόσμο του έως 
τους επιτελείς του, μια ήττα αρκεί για να φέρει στην επιφάνεια όλα 
τα προβλήματα. Αυτή ήρθε με κάτω τα χέρια από την ΑΕΚ και γίνεται 
χαμός.
Ο Λουτσέσκου δέχεται κριτική πως φταίει. Φυσικά και φταίει, 
ο προπονητής είναι αλλά δεν είναι και πολλές οι φορές που 
ακούγονται τόσα για τον ρουμάνο κόουτς.
Για τον Κοτάρσκι κριτική, για το παιχνίδι του με τα πόδια. Σχεδόν 
όλοι οι παίκτες της 11άδας τα ακούνε.
Ένα από τα πολλά ζητήματα που προέκυψαν ήταν η χρησιμοποίηση 
ως starter σε ένα τέτοιο ματς του Βιεϊρίνια. Για την προσφορά 
του πορτογάλου στον ΠΑΟΚ δεν μπορεί να τεθεί θέμα. Από τους 
σημαντικότερους στην ιστορία του κλαμπ, τελεία και παύλα.
Μήπως όμως ένας μεγάλος παίκτης θα πρέπει να ξέρει πότε να 
σταματήσει το ποδόσφαιρο; Στη Σκωτία σύμφωνοι, ήταν μια χαρά.
Αλλά η ένταση που έβγαλε η ΑΕΚ ως αντίπαλος, έδειξε να τον 
ξεπερνά. Δεν είναι μόνο η φάση με τον Πινέδα. Είναι όλο το ματς.
Δεδομένο πως δε θα ξεκινήσει με τον Ολυμπιακό. Δε γίνεται. Από την 
άλλη πλευρά, να πάρει την απόφαση να σταματήσει το ποδόσφαιρο 
στη μέση της σεζόν επίσης δε γίνεται.
Για το τέλος της χρονιάς, ωστόσο, μάλλον θα πρέπει να είναι στις 
σκέψεις του. Άλλωστε, η θέση του τεχνικού διευθυντή τον περιμένει.

ΚΑΛΟ
ΦΕΓΓΑΡΙ 
Ο Παναθηναϊκός απολαμβάνει τη μοναξιά του πρωτοπόρου. Και με πρόγραμμα που 
μπορεί να τον κρατήσει εκεί αν πάρει τα παιχνίδια που είναι το φαβορί. Εκτός τερέν, 
υπάρχουν θέματα που είναι σε ημερήσια διάταξη. Δεν είναι λίγα τα συμβόλαια 
που λήγουν το καλοκαίρι. Όσον αφορά κομβικούς, για τον Γιοβάνοβιτς, παίκτες.
Η στήλη αναφέρθηκε ήδη στο τι γίνεται με Μπρινιόλι. Βασικό ζήτημα. Από την 
άλλη, υπάρχει σίγουρα ο Μπερνάρ αλλά υπάρχει και ο Παλάσιος. Μέχρι πριν 
λίγο καιρό, δεν ήταν λίγοι εκείνοι που σκέφτονταν πως μάλλον στα χρήματα που 
παίρνει ο Αργεντίνος θα μπορούσε το καλοκαίρι να βρεθεί κάποιος άλλος. Και 
ίσως και μικρότερος από τα 31 στα 32 που είναι ο Παλάσιος.
Ο πρώην εξτρέμ της Ιντεπεντιέντε, ωστόσο, ματς με το ματς ανεβαίνει ολοένα 
και περισσότερο. Γίνεται περισσότερο κομβικός για την τακτική του Γιοβάνοβιτς. 
Ειδικά σε ματς που ο αντίπαλος παίζει μαζικά άμυνα, ο Παλάσιος χρειάζεται. Για 
να την σπάει με τα μπασίματά του.
Άλλωστε, ο Παναθηναϊκός εντός και εκτός έχει μοιράσει φέτος 4άρες και 5άρες.
Πέρυσι σε 38 ματς είχε βγάλει 6 γκολ και 2 ασίστ. Φέτος σε 17 έχει ήδη τα μισά 
γκολ συν 5 ασίστ. Στην Ευρώπη δηλώνει παρών, γενικά παλεύει κάθε μπάλα.
Η παραμονή του Παλάσιος στον Παναθηναϊκό μάλλον δείχνει πιθανή. Βέβαια, οι 
δύο πλευρές θα πρέπει να βρουν κοινό πεδίο στο οικονομικό, αυτό είναι το πιο 
σοβαρό. Ο παίκτης πάντως μέσα στο γήπεδο δείχνει πως θέλει να μείνει.
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Μετρημένες ήταν οι μεταγραφές που έκανε αυτό το καλοκαίρι η Ένωση. Χρονικά τον χορό άνοιξε ο 
Σταύρος Πήλιος, ο οποίος είναι χρόνια πελάτης του Χρήστου Γάτση. Ο Ορμπελίν Πινέδα παρέμεινε 
με τους «κιτρινόμαυρους» να τον αγοράζουν και στις διαπραγματεύσεις συμμετείχε ξανά η Kick 
Talent, η εταιρεία που τον εκπροσωπεί Ο άλλος Μεξικανός, ο Ροντόλφο Πισάρο, είναι πελάτης της 

Elite Sports Management. Το πιο οικείο σε εμάς όνομα αυτού του γραφείου είναι του Άλαν Πουλίδο, 
άλλοτε παίκτη του Ολυμπιακού και του Λεβαδειακού. Στη Σπόρτινγκ Κάνσας Σίτι παίζει πια. Της γνω-
στής Wasserman παίκτης είναι ο Έκι Πόνσε, ενώ ο Αλεξάντερ Κάλενς εκπροσωπείται από την DV7 
Management. Ο λόγος για το γραφείο που έστησε ο πρώην παίκτης Νταβίντ Βίγια. Δεν έφεραν, μάλι-
στα, μόνο τον Κάλενς φέτος στην Ελλάδα οι συγκεκριμένοι μάνατζερ. Τέλος, δεν χρειάστηκε κάποιον 
εκπρόσωπο για να κάνει τη διαδρομή από Θεσσαλονίκη σε Αθήνα ο Κωνσταντίνος Χρυσόπουλος.

Παναθηναϊκός: Δεν είναι φαν των πολλών μεταγρα-
φών ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Μετρημένες έκαναν οι «πρά-
σινοι» συγκριτικά με άλλες ομάδες της Stoiximan 
Super League και σε κάθε μία εξ αυτών υπήρχαν και 
άλλοι εμπλεκόμενοι. Ο Κάρλος Ζέκα δεν χρειάστηκε 
εκπρόσωπο λόγω της άμεσης επαφής του 
με τους διοικούντες, ενώ τις επαφές 
για τον Φίλιπ Μλαντένοβιτς ανέλα-
βε ο αδερφός του. Ούτε στο deal 
του Γιώργου Νίκα υπήρχε μάνα-
τζερ λόγω της καλής σχέσης των 
δύο συλλόγων, αν και τον παίκτη 
εκπροσωπεί ο Άγγελος Βεΐζι. Ο Φί-
λιπ Τζούρισιτς είναι στο πελατολόγιο της 
GG11, όπως μεταξύ άλλων και οι Γκουλιέλμο 
Βικάριο (Τότεναμ) και Άλβερτ Γκούντμουντσον (Τζέ-
νοα), ενώ ο Τόνι Βιλένα σε αυτό της Team of Future. 

Το συγκεκριμένο γραφείο εκτός του Τζάκσον Πορό-
σο έχει και παίκτες με σημαντική χρηματιστηριακή 
αξία όπως οι Φλορεντίνο (Μπενφίκα) και Ρούι Σίλ-
βα (Μπέτις). Παίκτης της PROSPORT Management εί-
ναι ο Έρικ Πάλμερ-Μπράουν και της Brazil Football ο 

Γουίλιαν Αράο. Τέλος, ο Τιν Γεντβάι συνεργά-
ζεται με την VPA Sports. Το ενδιαφέρον με 

αυτή την εταιρεία είναι ότι εδώ και λίγο 
καιρό εκπροσωπεί πια και όλους τους 
παίκτες του Μίλος Μαλένοβιτς, από τη 
στιγμή που εκείνος έγινε τεχνικός δι-

ευθυνής στη Ζυρίχη.
Μιλάμε για ποδοσφαιριστές όπως ο Ντού-

σαν Ντάντιτς, αλλά και οι γνωστοί μας Μιγιάτ 
Γκατσίνοβιτς, Στίβεν Τσούμπερ, Ντάρκο Γέφτιτς. Ανά-
μεσα σε αυτούς και ο Εμίλ Μπέργκστρομ που πήγε στον 
Πανσερραϊκό το καλοκαίρι.

Agent Stories
Μία ακόμη μεταγραφική περίοδος έκλεισε πριν από έναν μήνα. 
Έγιναν πάνω από 150 μεταγραφές στη Stoiximan Super League 
και οι μάνατζερ έπαιξαν το δικό τους ρόλο. Το Sportime.gr έκα-
νε ένα εκτενές αφιέρωμα για κάθε agent και κάθε μεταγραφή. 
Το e-Sportime σας παρουσιάζει τα πεπραγμένα των λεγόμενων 
μεγάλων του ελληνικού ποδοσφαίρου και τις συνεργασίες που 
είχε κάθε ένας εξ αυτών με ατζέντηδες ώστε να ενισχυθεί.
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Άρης: Πρωταθλητισμό στις προσθήκες έκαναν οι «κίτρινοι» 
και αυτό σημαίνει πως ενεπλάκησαν και αρκετοί μάνατζερς 
στις 19 μεταγραφές. Ο Βουκμίλ Βουκμίριτσα εκπροσωπεί τον 
Ντομαγκόι Πάβισιτς, ο οποίος προ διετίας είχε φέρει στην 
Ελλάδα τον Ζβόνιμιρ Σάρλια στον Παναθηναϊκό. Πελάτης του 
Παύλου Τοπίδη είναι ο Λευτέρης Χουτεσιώτης και του Κώστα 
Κιλικίδη ο Αντώνης Αηδόνης. Ο Ρενέ Ράμος, 
αδερφός του Σέρχιο της Σεβίλλης, έχει στο 
πελατολόγιό του τον Βαλεντίνο Φατόρε, αλλά 
και τον Χουάνκαρ του Παναθηναϊκού, ενώ σε 
αυτό της You First βρίσκει κανείς τους Ρου-
μπέν Πάρντο και Λορέν Μορόν. Πρόκειται για 
ένα γραφείο με ποδοσφαιριστές εκατομμυρί-
ων. Γιάννης Μπιτζίδης και Παναγιώτης Πανου-
τσόπουλος συνεργάστηκαν για τις μεταγραφές 
των Ρόναλντ Ματαρίτα και Άλβαρο Ζαμόρα με τον 
πρώτο να είναι παίκτης της DV7 Management του Νταβίντ Βί-
για (σ.σ. έχει και τον Αλεξάντερ Κάλενς) και τον δεύτερο του 

Ζόναταν Ντεάρτε. Η Smarter Players μεσολάβησε για τη με-
ταγραφή του Τζόναθαν Μενέντεθ και η Friends & Football για 
εκείνη του Νέβεν Τζούρασεκ. Με τη SportPlus συνεργάζεται 
ο Βίργκερ Βερστράτε, γραφείο όπου έχει μεταξύ άλλων τον 
πρώην «ερυθρόλευκο» Μπιορν Ένγκελς, ενώ ο Κίκε Σαβέ-
ριο έχει μάνατζερ τον Ντάνιελ Ροντρίγκεθ. Η Promoesport εκ-

προσωπεί τον Φραν Βέλεθ, η Olimpus Esport 
Events τον Μαρτίν Μοντόγια και η Nordic Sky, 
που έχει και τον Όλα Σολμπάκεν, τον Νταβίντ 
Μόμπεργκ Κάρλσον. Ο Άλαν Αζουγκάροφ εί-
ναι ο μάνατζερ του Σάπι Σουλεϊμάνοφ, ενώ 
οι Φράνκο Φεράρι και Γιώργος Δεληζή-
σης δεν χρειάστηκαν κάποιον. Τέλος, μπο-
ρεί μέχρι λίγους μήνες πριν η SportsGA να 

είχε στο πελατολόγιό της τον Ζαν Ζουλ, μπο-
ρεί πλέον ο Καμερουνέζος να έδωσε τα χέρια 

με τον Αλμπέρτο Μποτίνες, αλλά στη Θεσσαλονίκη πήγε 
μέσω του Γιώργου Ελευθερούδη.

Δεν υπάρχει ομάδα στη Stoiximan Super League που να έκα-
νε λιγότερες μεταγραφές από τους «ασπρόμαυρους» πλην 
της ΑΕΚ. Επτά στον αριθμό ολοκλήρωσαν με τις δύο εξ αυ-
τών να είναι της SPOCS Global Sports. Η εν λόγω εταιρεία 
μεσολάβησε για να γυρίσει ο Αμπντούλ Ραχμάν Μπάμπα και 
να πάει ο Άλι Σαμάτα. Εκπροσωπεί μεταξύ άλλων τον Σάσα 
Κάλαϊτζιτς της Γουλβς, αλλά και τον Αντριάν Χόβαν του 
Πανσερραϊκού. Ο Σουαλίχο Μεϊτέ είναι παίκτης της 
VV Consulting με παίκτης όπως ο Τζόρνταν Βερετού 
(Μαρσέιγ) και ο Μάρκος Αντόνιο της TFM Agency. 
Πολύ γνωστή η τελευταία, αφού έχει τους Βινίσι-
ους (Ρεάλ Μαδρίτης), Γκαμπριέλ Μαρτινέλι (Άρ-
σεναλ) Λούκας Πακετά (Γουέστ Χαμ) και τον πρώ-
ην παίκτη του Παναθηναϊκού Λούκας Εβανγκελίστα. 
Η FA Sport, που έχει μεταξύ άλλων και τον Κώστα Πη-
λέα του Πανσερραϊκού, πιστώνεται τη μεταγραφή του Γουί-
λιαμ Τρόοστ-Εκόνγκ και η Fabryka Futbolu την παραμονή του 
Τόμας Κεντζιόρα. Η ίδια τον Γενάρη είχε μεσολαβήσει για τον 
δανεισμό του Τιμοτέους Πούχατς στον Παναθηναϊκό. Τέλος, 
ο Κίριλ Ντεσπόντοφ συνεργάζεται με την Universal Twenty 
Two των αδερφών Λέμιτς και πελάτες παίκτες όπως οι Αλε-
ξάντερ Ίσακ (Νιούκαστλ), Λούκα Μόντριτς (Ρεάλ Μαδρίτης), 

Εμιλιάνο Μαρτίνες (Άστον Βίλα) και ο γνωστός μας Λούκας 
Μπογέ (Γρανάδα). Είχε, πάντως, συμμετοχή και ο Ραντο-
στίν Βασίλιεφ, δικηγόρος, πρώην ατζέντης του και μετέπει-
τα πολιτικός. ΠΑΣ Γιάννινα: Επτά ήταν οι μεταγραφές και για 
τους Ηπειρώτες. Έκαναν, δηλαδή, όσες και ο ΠΑΟΚ έχοντας 
και εκείνοι μία παραμονή παίκτη με νέο δανεισμό. Ο λόγος 

για τον Παναγιώτη Τζίμα της Fair Football Agency 
των Χρήστου Αποστόλου και Μιχάλη Ρέτσου. 
Ο Μπόρις Κλέιμαν είναι πελάτης της Sports 
Promotion Group των Ντάνιελ Μηνοβγίδη και 
Λευτέρη Σαδίκη, οι οποίοι μεταξύ άλλων πή-
γαν τον Γεβγέν Κονοπλιάνκα στην Κλουζ και 
πρόσφατα τον Τόνι Κοσκέλα στην κυπριακή 

ΑΕΛ. Παίκτης των Δημήτρη Παπαγεωργίου και 
Ράιαν Καπαγιαννίδη είναι ο Κωνσταντίνος Πανά-

γου και του Βασίλη Τοπίδη ο Τζόζεφ Έφορντ. Οι Χρή-
στος Δημητριάδης και Κώστας Παλαιολόγος συνεργάστηκαν 
για το deal του Μάτους Μπεγκάλα, όπως και η Grupo Balon 
των Λούκας Φαβάλι και Ιωάννη Σιμόση με την MVP Group 
για τον Χουάν Γκάρο. Τέλος, για τον Μάριο Τσαούση, επειδή 
ήταν υπόθεση που τράβηξε αρκετά μίλησαν πολλοί, αλλά ο 
23χρονος έχει μάνατζερ τον Βασίλη Παναγιωτάκη.
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Ουκ ολίγες ήταν οι προσθήκες των «ερυθρόλευκων» αυτό το καλο-
καίρι. Το ξεκίνημα έγινε με δύο πολύ γνωστά γραφεία. Η Wasserman 
εκπροσωπεί τον Βιθέντε Ιμπόρα και η You First τον Κίνι. Η πρώ-
τη στο πελατολόγιό της έχει παίκτες όπως οι Φεντερίκο Βαλβέρ-
δε (Ρεάλ Μαδρίτης) και Τζον Στόουνς (Μάντσεστερ Σίτι), κόουτς 
όπως ο Μικέλ Αρτέτα (Άρσεναλ), αλλά και τον Ελληνονορβηγό 
χαφ Χρήστο Ζαφείρη της Σλάβια Πράγας. Η δεύτερη εκπροσωπεί 
ποδοσφαιριστές όπως ο Φαμπιάν Ρουίθ, ο γνωστός μας Χοσέ Άν-
χελ Κρέσπο, ο Νταβίντ Καρμόνα του Αστέρα Τρίπολης, αλλά και οι 
νιόφερτοι στον Άρη Λορέν Μορόν και Ρούμπεν Πάρντο. Ο Νικολάς 

Φρέιρε είναι πελάτης της Elite Sports Management, η οποία 
είχε εμπλοκή και στη μεταγραφή του Χουάν Μανουέλ Ιτούρ-
μπε στην Γκρέμιο, ενώ ο Τζάκσον Πορόσο της Team of Future. 
Η ίδια εταιρεία έχει και τον Τόνι Βιλένα του Παναθηναϊκού. 

Της πασίγνωστης CAA Stellar είναι ο Τζόρνταν Χόλσκγρο-
ουβ, που δόθηκε δανεικός στη συνέχεια, μίας εταιρείας 

που εκτός των Τζακ Γκρίλις και Εντουάρντ Καμαβιγκά 
έχει αρκετούς πελάτες και στη Νότιγχαμ Φόρεστ, 
όπως και η Wasserman. Ένας εξ αυτών ήταν και 
ο Ομάρ Ρίτσαρντς που απέκτησαν οι Πειραιώτες. 
Το ίδιο δρομολόγιο ακολούθησαν επίσης οι Γκου-

στάβο Σκάρπα και Ζουλιάν Μπιανκόν. Ο Βραζιλιάνος 
έχει την FFP Agency. Όταν είχε πάει στην Αγγλία οι 

Τάι και Ανδρέας Δημητρίου είχαν παίξει ρόλο και δί-
αυλος επικοινωνίας υπήρξε και τώρα, ενώ το συγκεκρι-

μένο δίδυμο ήταν στη μεταγραφή του Ιβάν Μπρνιτς μαζί με τη 
Love Players. Πελάτης του Ζορζε Μέντες είναι ο Ντανιέλ Ποντένσε 
και του Φάλι Ραμαντάνι ο Στέφαν Γιόβετιτς, δύο εκ των κορυφαί-
ων agents παγκοσμίως. Για τη μεταγραφή του Αγιούμπ Ελ Κααμπί 
μεσολάβησε η GM FOOT του Γιουσέλ Ελ Αραμπί, ενώ σε δύο μετα-
γραφές έπαιξε ρόλο η Score Futbol. Παίκτης της είναι ο Φρανσί-
σκο Ορτέγκα, ενώ είχε συμμετοχή και στο deal του Σαντιάγκο Έσε, 
ενός παίκτη που ελέγχεται κυρίως από το οικογενειακό του περι-
βάλλον. Με τη Nordic Sky συνεργάζεται ο Όλα Σολμπάκεν, όπως 
και ο συμπατριώτης του Μάρτιν Έντεγκααρντ (Άρσεναλ). Τέλος, ο 
Σωτήρης Αλεξανδρόπουλος εκπροσωπείται από τον Πασχάλη Του-
ντούρη, ο οποίος αυτό το καλοκαίρι είχε σημαντικά deals εκτός συ-
νόρων μέσω συνεργασιών. Ο λόγος για τις μεταγραφές των Τάσου 
Δουβίκα (Θέλτα), Δημήτρη Γούτα (Κάρντιφ) και Δημήτρη Κουρμπέ-
λη (Τραμπζονσπόρ).
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ΙΝΔΙΑ 16:30
ΜΟΥΜΠΑΙ ΣΙΤΙ-ΠΟΥΝΙΑΜΠ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αήττητη στο πρωτάθλημα η Μουμπάι έχει ξεκινήσει καλά και 
είναι από τα φαβορί για να πάει μακριά φέτος.
Από την άλλη η Πουνιάμπ είναι χωρίς νίκη και δεν πείθει κα-
θόλου με την παρουσία της.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 21:00
ΑΓΙΑΞ-ΦΟΛΕΝΤΑΜ 1 -1,75 1,86
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Και όμως ο Άγιαξ είναι τελευταίος στη βαθμολογία στο χει-
ρότερο ξεκίνημα της ιστορίας του.
Στο ντέρμπι με την Αϊντχόβεν βγήκε μόνο για ένα ημίχρονο 
στο γήπεδο με συνέπεια να γνωρίσει την συντριβή με 5-2.
Κόντρα στη Φόλενταμ σήμερα με το ματς να έχει χαρακτήρα 
τελικού και το τρίποντο να είναι μονόδρομος.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 18:00
ΣΛΑΒΙΑ ΣΟΦΙΑΣ-ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ 2 -1,25 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Στο -5 από την κορυφή η Λουντογκόρετς έχει αποστολή στη 
Σόφια για να κοντραριστεί με την Σλάβια.
Οι πρωταθλητές έχουν την ποιότητα πάντως και αν παρουσι-
αστούν σοβαροί θα πάρουν αυτό που θέλουν.

ΒΟΣΝΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:00
ΣΕΛΙΚ ΖΕΝΙΤΣΑ-ΖΡΙΕΝΣΚΙ OVER 2,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΑ ΓΚΟΛ ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Στη Βοσνία θα παίξουμε μπάλα και σε αναμέτρηση για τον θε-
σμό του κυπέλλου.
Η Ζριένσκι θέλει μόνο την πρόκριση μέσα στην έδρα της Σέ-
λικ που θα παίξει στη κόντρα για να κάνει την ζημιά.
Οι δύο αντίπαλοι πάντως συνηθίζουν να παίζουν ανοιχτά για 
αυτό και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΙΛΑΝΟ-ΜΟΝΑΚΟ OVER 160,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ
Την τρίτη σερί ήττα υπέστη η Αρμάνι με την άμυνα να αποτε-
λεί ξανά πληγή.
Προβληματισμένος ο Μεσίνα καθώς μετά απ ό πέντε αγωνι-
στικές έχει μόλις μία νίκη στην Ευρωλίγκα.
Έχει πιάσει ρυθμό για τα καλά η Μονακό και έρχεται από έξι 
σερί νίκες σε όλες τις διοργανώσεις.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΑΛΜΠΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ OVER 159,5 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΙΣΤΟΡΙΑ ΣΥΜΜΑΧΟΣ ΜΑΣ ΣΤΟ OVER
Ασταμάτητη η Βαλένθια πέρασε επιβλητικά από το Κάουνας 
ενώ στο πρωτάθλημα πήρε το μεγάλο ντέρμπι με αντίπαλο 
την Μπαρτσελόνα.
Την Άλμπα θα υποδεχθεί σήμερα με τους Γερμανούς να έχουν 
επιστρέψει στις νίκες και διψάνε για μια μεγάλη νίκη.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ 
ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΘΩΣ 
ΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕΓΑΛΟ 
ΤΡΙΗΜΕΡΟ
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Άμεσες και ραγδαίες ήταν οι εξελίξεις που έλαβαν χώρα τα τελευ-
ταία 24ψρα στην τεχνική ηγεσία του Υμηττού. Κι αυτό διότι ο Βασίλης 
Σκαλτσάς για λόγους διαφοράς φιλοσοφίας που τον χώριζε με τη δι-
οίκηση του Στέλιου Μανούσου παραιτήθηκε των καθηκόντων του και 

στην θέση του προσλήφθηκε ο Θανάσης Παύλοβιτς. Ο έμπειρος τεχνι-
κός τη σεζόν που μας πέρασε βρέθηκε στην άκρη του πάγκου της Α.Ε. 
Πετραλώνων και πλέον καλείται να καθοδηγήσει τεχνικά την ομάδα 
του Υμηττού στη συνέχεια του πρωταθλήματος. Θα πραγματοποιήσει το 
επίσημο ντεμπούτο του στην άκρη του πάγκου της ομάδας των ανατο-
λικών προαστίων στην προσεχή καθοριστική εντός έδρας αναμέτρη-
ση με την Αναγέννηση Πετρούπολης.

ΚΑΜΑΤΕΡΟ 
Την εξαιρετική εμφάνιση ιδιαίτερα του δευτέρου μέρους απέναντι 
στον Διαγόρα Αιγάλεω «κρατούν» στο Καματερό μετά την ήττα που 
γνώρισε η ομάδα με 3-2. Αποτελεί κοινή πεποίθηση στο σύνολο 
της φιλόδοξης ομάδας των δυτικών προαστίων ότι με λίγη τύχη θα 
μπορούσε να είχε αποσπάσει κάποιο θετικό αποτέλεσμα, δεδομέ-
νου ότι δημιούργησε φάσεις και έβγαλε αντίδραση μετά το αρχικό 
εις βάρος της 2-0. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του τεχνικού 
Γιώργου Τζώτζη στο «Αθλητικό Πνεύμα» «Δώσαμε ένα αρκετά δυνα-
τό παιχνίδι απέναντι σε μία αξιόλογη και οργανωμένη ομάδα όπως 
ο Διαγόρας Αιγάλεω. Θεωρώ ότι συνολικά αξίζαμε καλύτερο απο-
τέλεσμα, αφού η συνολική μας απόδοση στο μεγαλύτερο διάστημα 
του αγώνα ήταν πολύ καλή. Αν και βρεθήκαμε να χάνουμε με 2-0, 
εντούτοις στο δεύτερο μέρος ανεβάσαμε κατακόρυφα την απόδοσή 
μας και φτάσαμε στην ισοφάριση, δημιουργώντας προβλήματα στον 
αντίπαλο. Πιέσαμε ακόμη και για την ολική ανατροπή, όμως στο τέ-
λος δεχθήκαμε το τρίτο γκολ σε χρονικό σημείο που δεν μπορού-
σαμε να αλλάξουμε την μοίρα μας. Κρατάμε την εξαιρετική εικόνα 
του δευτέρου μέρους. Πλέον, στρέφουμε την προσοχή μας ενόψει 
του ερχόμενου ιδιαίτερα κρίσιμου και απαιτητικού αγώνα που ακο-
λουθεί κόντρα στους Ίωνες Αλίμου. Ματς όπου θα κυνηγήσουμε την 
επιστροφή μας στις νίκες, ώστε να αποκτήσουμε ακόμη μεγαλύτε-
ρο βαθμολογικό κίνητρο ενόψει της συνέχειας»

 ΠΑΎΛΟΒΙΤΣ ΑΝΤΙ 
ΣΚΑΛΤΣΑ ΣΤΟ «ΤΙΜΟΝΙ» 
Ο ΙΚΑΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΎΤΟΣ ΠΟΎ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΒΑΡΎ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΦΟΡΤΙΟ ΤΟΎ ΎΜΗΤΤΟΎ

ΑΛΣΟΎΠΟΛΗ
Λαζάρου: «Το ζητούμενο είναι να φανούμε 
ανταγωνιστικοί» 
Με αμείωτη ένταση συνεχίζονται οι αγωνιστικές υποχρεώσεις για την Αλσούπολη. 
Οι «πράσινοι» που προέρχονται από την εξαιρετική εμφάνιση και την εκτός έδρας 
ισοπαλία με 1-1 που απέσπασαν στην έδρα του φιλόδοξου Γ.Σ. Αργυρούπολης πλέον 
στρέφουν την προσοχή τους στο ιδιαίτερα δυνατό και πολύ απαιτητικό εντός έδρας ματς 
που ακολουθεί κόντρα στον Χαραυγιακό. Με τον τεχνικό Γιώργο Λαζάρου να ανοίγει την 
καρδιά του στο «Αθλητικό Πνεύμα και να στέκεται στους τομείς όπου οι παίκτες του θα 
πρέπει να φανούν προσεκτικοί και απόλυτα προσηλωμένοι: «Εκ των πραγμάτων όταν 
παίζεις με ένα από τα μεγάλα φαβορί του ομίλου και μία τόσο ιστορική ομάδα όσο ο 
Χαραυγιακός, τα δεδομένα είναι δύσκολα. Όταν ταυτόχρονα υπάρχουν και έξι απουσίες 

βασικότατων παικτών μας, ο βαθμός δυσκολίας 
ανεβαίνει ακόμα περισσότερο για μας. Είμαστε 
υποχρεωμένοι να βρούμε άλλες λύσεις από αυτές 
που δουλεύουμε τόσο καιρό, αφού αρκετοί παίκτες 
θα παίξουν σε διαφορετικές θέσεις από αυτές που 
έχουμε δουλέψει ως τώρα. Ο προγραμματισμός 
μας όλη τη βδομάδα για την προετοιμασία του ματς, 
έχει αυτό το βασικό στόχο, έτσι ώστε οι παίκτες 
που θα αγωνιστούν, να έχουν προετοιμαστεί πάνω 
στα νέα δεδομένα. Το ζητούμενο είναι να διατηρήσουμε την αγωνιστική μας συνοχή 
αμυντικά, να βρούμε λύσεις επιθετικά, και εντέλει να φανούμε ανταγωνιστικοί. 
Πρέπει να δείξουμε αντανακλαστικά, είμαι σίγουρος ότι οι παίκτες μου θα δώσουν 
τον καλύτερο τους εαυτό για να πάρουμε ένα θετικό αποτέλεσμα.» Όσον αφορά το 
καθαρά αγωνιστικό μέρος η προετοιμασία της Αλσούπολης συνεχίζεται με αρκετά 
προβλήματα, αφού για τις ανάγκες της αναμέτρησης με τον Χαραυγιακό θα απουσιάσουν 
οι τραυματίες Μαζής, Καφούσης, Καλύβας, Ψωμίδης, ο κλίνήρης Φάρκωνας και ο 
τιμωρημένος Ιωαννίδης.

Τελειωμό φαίνεται να μην έχει η κακοδαιμονία που πλήττει στην διάρκεια της φετινής σεζόν 
τα Ταταύλα. Ο τραυματισμός που κληρονόμησε ο Γιάννη Καλογιάννης στην αναμέτρηση της προ-
ηγούμενης αγωνιστικής κόντρα στην Ειρήνη Πετρούπολης αποδεικνύεται πάρα πολύ σοβαρός, 
αφού τα αποτελέσματα της μαγνητικής τομογραφίας που υποβλήθηκε ο 20χρονος και ιδιαίτερα 
ταλαντούχος παίκτης έδειξαν ότι έχει υποστεί ρήξη πρόσθιου χιαστού. Γεγονός το οποίο αυτό-
ματα σημαίνει ότι θα χάσει το υπόλοιπο της σεζόν Παράλληλα, ο Παναγιώτης Μιχαλούτσος ήρθε 
να προσθέσει το όνομα του στην λίστα των σημαντικών παικτών που τραυματίζονται. Ο 18χρονος 
ταλαντούχος μέσος προς το τέλος της προπόνησης γύρισε το πόδι του και υπέστη διάστρεμμα 
βαριάς μορφής. Γεγονός το οποίο αυτόματα σημαίνει ότι ενδέχεται να μείνει εκτός αγωνιστικής 
δράσης για τις δύο επόμενες εβδομάδες. Όπως είναι εύκολα είναι κατανοητό ότι μειώνονται 
στο ελάχιστο οι εναλλακτικές λύσεις «μικρών» παικτών για τον τεχνικό Νίκο Μανωλά. Με τον 
έμπειρο τεχνικό και παλαίμαχο άσο του Εθνικού Πειραιά να εκφράζει τον εύλογο προβληματι-
σμό του μιλώντας στο «Αθλητικό Πνεύμα» «Είμαστε πολύ προβληματισμένοι από την νέα ατυχία 
που ήρθε να προστεθεί στην ομάδα μας με τους δύο σοβαρούς τραυματισμούς των Καλογιάννη 
αι Μιχαλούτση, οι οποίοι αγωνίζονται και ως μικροί και όπως είναι φυσικό, μειώνονται αρκετά 
οι όποιες εναλλακτικές λύσεις που έχουμε στα χέρια μας. Παρήγορο στοιχείο για την ομάδα μας 
αποτελεί η επιστροφή του Τσινεδάκη. Πλέον στρέφουμε την προσοχή μας στο επόμενο παιχνίδι 
κόντρα στον Χαλκηδονικό, όπου θα επιδιώξουμε να φανούμε όσο μπορούμε πιο ανταγωνιστικοί».

Τις αξιομνημόνευτες εμφανίσεις του στο πρωτάθλημα του πρώτου ομί-
λου της Β’ ΕΠΣΑ συνέχισε απτόητος ο Πανιώνιος Καισαριανής κόντρα στον 
Αστέρα Ζωγράφου. Οι «κυανέρυθροι» αποδίδοντας εξαιρετικά στο μεγα-
λύτερο διάστημα αναδείχθηκαν ισόπαλοι 1-1 αναδεικνύοντας ένα μέρος 
των σπουδαίων τους δυνατοτήτων. Με τον τεχνικό Αντώνη Κουφογιαν-
νάκη να αναφέρει τα εξής στο «Αθλητικό Πνεύμα» εκφράζοντας παράλ-
ληλα τον προβληματισμό του για το έντονο γηπεδικό ζήτημα, αλλά και τις 
σκέψεις του ενόψει της δύσκολης συνέχειας: «Πραγματοποιήσαμε μία 
πολύ καλή εμφάνιση απέναντι σε μία πολύ αξιόλογη και φιλόδοξη ομά-
δα όπως είναι ο Αστέρας Ζωγράφου. Πλέον στρέφουμε την προσοχή μας 
στο επόμενο εξίσου δυνατό και ιδιαίτερα απαιτητικό παιχνίδι που ακολου-
θεί κόντρα στον ΑΟ Ν Αργυρούπολης, όπου θα επιδιώξουμε να φανού-
με όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστικοί. Το μεγάλο μας πρόβλημα ζωτικής 
σημασίας πάντως παραμένει το γηπεδικό, αφού για ακόμη ένα παιχνίδι 
δεν θα αγωνιστούμε στην φυσική μας έδρα, όπου συνεχίζονται τα έργα».

ΤΑΤΑΎΛΑ   
Ρήξη πρόσθιου χιαστού ο Καλογιάννης, 
βαρύ διάστρεμμα ο Μιχαλούτσος 

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ      
Κουφογιαννάκης: «Το γηπεδικό 
παραμένει για εμάς το μεγάλο 
μας πρόβλημα» 

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

KIND 
REMINDER

Μέσα στον κυκεώνα των Παγκόσμιων Ημερών και των Επετείων που 
υπάρχουν στο καλεντάρι, διακρίνει κανείς και μια παράξενη μέρα. Αυτή 
που διανύουμε, 2 Νοεμβρίου. Διεθνής Ημέρα κατά της Ατιμωρησίας για τα 
Εγκλήματα κατά των Δημοσιογράφων.
Για το Sportime είναι χαρά που υπάρχουν στο ημερολόγιο κάποιες 
σημαντικές πινέζες. Οι πρώτοι είμαστε που σε ότι αφορά τις δολοφονίες 
δημοσιογράφων δεν λησμονούμε να στείλουμε ένα kind reminder. Προς 
όλους.
Το πως τιτλοφορείται βέβαια αυτή η υπενθύμιση είναι κάτι σπάνιο στην 
έμπνευση. Με την καλή έννοια. Ατιμωρησία για τα εγκλήματα κατά των 
δημοσιογράφων. Σωστή επιλογή λεξιλογίου, ακόμα πιο ορθή η σειρά 
των λέξεων στην πρόταση. Μια φράση που πιάνει τον παλμό και την ουσία 
μεμιάς. To the point που λέμε και καταλαβαινόμαστε στις μέρες.
Ουδείς μπορεί να πει με βεβαιότητα αν η θέσπιση τέτοιων ημερών έχει 
κάποιο αποτέλεσμα. Αποτελεί όμως μία καλή αφορμή για να θυμόμαστε 
και το θυμίζουμε. Οι δολοφόνοι του Γιώργου Καραϊβάζ κυκλοφορούν 
ελεύθεροι εδώ και 2,5 χρόνια. Αυτοί του Σωκράτη Γκιόλια για περισσότερα 
από 13 χρόνια. Δύο τρανταχτά παραδείγματα για την κοινή γνώμη. Ένα 
βιωματικό «δράμα» για την οικογένεια του Sportime που δεν έχει βρει… 
ησυχία από την ανυπαρξία πραγματικής έρευνας. Ατιμώρητα εγκλήματα… 
Ας ελπίσουμε πως κάποια στιγμή θα επέλθει και το αυτονόητο. Η τιμωρία 
δηλαδή.


